

Mend The Gap Mending the Pay and Employment Gap through Eco-entrepreneurship



Το Mend The Gap είναι ένα διετές έργο που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus +. Στόχος είναι η ανάπτυξη καινοτόμων και βιώσιμων εργαλείων μάθησης που θα συμβάλουν στη μείωση του χάσματος αμοιβών και απασχόλησης μεταξύ των δύο φύλων στην εργασία, το οποίο υπάρχει, σε διάφορους βαθμούς, στην Ευρώπη και έχει επιδεινωθεί από την πανδημία COVID-19.

Η Πλατφόρμα Mend the Gap

Η τελική έκδοση της διαδικτυακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας του Mend The Gap έχει δημοσιευτεί, δοκιμαστεί και εφαρμοστεί από όλους τους εταίρους, εκπαιδευτές και ενδιαφερόμενους. Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες των εταίρων και διαθέτει:

Μια εργαλειοθήκη αξιολόγησης εκπαιδευτών- Η εργαλειοθήκη μας έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους εκπαιδευτές επαγγελματικής κατάρτισης να αξιολογήσουν αποτελεσματικά και να αντιμετωπίσουν τις ειδικές ανάγκες των εκπαιδευόμενων γυναικών, παρέχοντας εξειδικευμένες εκπαιδευτικές εμπειρίες που προωθούν την οικολογική επιχειρηματικότητα και την οικονομική ενδυνάμωση.

Ένα Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών- Το πρόγραμμά μας είναι δομημένο για να ενδυναμώσει τους εκπαιδευτές με τα εργαλεία που χρειάζονται για να διδάξουν αποτελεσματικά πρακτικές πράσινης επιχειρηματικότητας και χρηματοοικονομικού γραμματισμού, αντιμετωπίζοντας αποτελεσματικά τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στην επίτευξη οικονομικής ανεξαρτησίας και στη δημιουργία βιώσιμων επιχειρήσεων.

Κατάλογο Υπηρεσιών Γυναικείων Οικολογικών Επιχειρήσεων- Αυτή η ενότητα έχει σχεδιαστεί για να συνδέει τις γυναίκες στη Γαλλία, την Ιταλία, την Ισπανία, την Ελλάδα και την Ιρλανδία με έναν επιμελημένο κατάλογο πολύτιμων υπηρεσιών που καλύπτουν κάθε πτυχή της ίδρυσης και ανάπτυξης μιας οικολογικής

επιχείρησης και της απόκτησης οικονομικής ανεξαρτησίας. Εγγραφείτε σήμερα! <https://mendthegap-mooc.eu/>

Τελική συνάντηση και συνέδριο στη Ρώμη

Η τελική συνάντηση του Mend The Gap πραγματοποιήθηκε στη Ρώμη στις 7 Νοεμβρίου και ήταν μια ευκαιρία να γίνει απολογισμός των δύο ετών του έργου και να καθοριστούν τα τελευταία βήματα για την εφαρμογή και τη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων που επιτεύχθηκαν.



Όλοι οι εταίροι συμμετείχαν στο τελικό συνέδριο που πραγματοποιήθηκε την ίδια ημέρα, το οποίο είχε μεγάλη συμμετοχή. Εκτός από την παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου, υπήρξε ένα πάνελ ειδικών που συζήτησαν την οικονομική ενδυνάμωση των γυναικών, την ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου και τα εργαλεία για την αντιμετώπιση της οικονομικής βίας.



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός Έργου: 2022-1-FR01-KA220-VET-000087337